

# 招商银行广州分行： 粤有招，越有为！“招”气蓬勃看金交

盛夏金葵，向阳而生。今年6月21日，是招商银行广州分行成立满30周年的日子，也是招行广分与金交会携手走过的第十三个年头。做好五篇大文章，助推新质生产力，今年迎来30岁生日的招商银行广州分行将继续凝聚有招力量，开出有为之花。

三十而立之年，我们以“粤有招，越有为”为主题，设置了“便民服务、普惠金融、金融知识宣讲”三大主题区域，展位给来访客户设置了丰富的礼品和活动，践行“金融为民”理念。在炽热的“招行红”和活力的小招喵陪伴下，永葆“因您而变”的客户服务理念，挺膺“粤有招，越有为”的时代担当。



## 展卷作答金交会 三十而立续辉煌

### 一、金融宣讲，答好养老金融卷

在金交会开展首日，招商银行广州分行在展馆内进行了“金融知识小讲堂”主题活动，开展知识宣讲、还特别设置了有奖问答环节，欢迎广大市民朋友争当“好运锦鲤”。其中，我们用“账户+方案+工具+陪伴”的综合金融服务方案，在金交会现场展示个人养老金产品，呵护银发人生，答好养老金融卷。

### 二、绿美广东，助力绿色普惠金融

绿色滋养生命，招商银行广州分行精准识绿，科学助绿，共建绿美广东。与此同时，我们呵护每个微小的梦想，用金融活水滋养实体经济。在金交会上，我们特别设置了

普惠金融专区，助力每一个微小而坚韧的梦想。

### 三、数字转型，书写科技金融新篇章

以数字化为加速器，向智而行，招商银行广州分行加快数字化转型，答好高质量发展的“算数题”，在金交会推广薪福通5.0、数字人民币等科技产品，助力打造高质量发展的增长极，用金融之力书写数字科技金融新篇章。

时代有命题，招行有答案。站在而立之年的新起点，站在金融高质量发展的征途上，招商银行广州分行与金交会携手同行，应时代所需、应客户所求，做好五篇大文章，助推新质生产力，凝聚有招力量，开出有为之花。

# 中信银行广州分行： 携手中信集团驻粤机构 精彩亮相广州金交会

6月21日，第13届中国(广州)国际金融交易·博览会在广交会展馆盛大开幕，其中，一朵大型的“幸福财富之花”吸引了记者的注意。这是中信银行广州分行协同中信集团成员单位驻粤机构连续第5年参加金交会。作为中信集团协同广东分会牵头单位，中信银行广州分行携手中信证券、中信建投、中信保诚、中信信托、中国华融、华夏基金、中信期货、中信建投期货、中信书店等12家中信集团成员驻粤机构，以“中信赋能新质生产力发展”为主题共同参展，集中展现中信集团驻粤机构支持广东新质生产力高质量发展最新成果。中信银行广州分行与相关机构负责人共同参加活动。

中信银行广州分行本次参展展位分别设有做好“五篇大文章”、打造“五个领先”银行，产融对接服务案例和“一个中信 一个客户”3个展示区，展现该行贯彻落实中央金融工作会议精神，依托集团协同优势，擦亮“让财富有温度”品牌，助力广东新质生产力高质量发展的优质形象。其中，做好“五篇大文章”、打造“五个领先”银行展示区展现了该行认真做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融的“五篇大文章”，打造“领先的财富管理银行、领先的综合融资银行、领先的交易结算银行、领先的外汇服务银行、领先的数字化银行”的“五个

领先”银行相关举措。产融对接服务案例展示区重点展示了该行赋能新质生产力发展，服务资本市场、科创、园区、跨境等代表企业的典型案例。“一个中信 一个客户”区域展示该行依托集团协同链接客户、渠道、产品、服务资源，以“融智+融资+融产”模式助力广东省市各级政府、重点产业高质量发展的新成效新做法。此外，该行还设立了“中信财富达人秀”互动体验区，参会人员可以通过参与消保知识答题游戏，了解金融消费者保护知识，兑换丰厚礼品。

近年来，中信银行广州分行紧紧围绕省委省政府“1310”具体部署，持续加大对实体经济的支持力度，以高质量金融服务推动新质生产力实现新跃升。2024年以来，该行积极构建“G(政府)+B(企业)+C(个人)”银政企全方位合作关系，协同中信集团驻粤分子公司为广东实体经济提供联合融资达1100亿元，同比增长28%。

据悉，本次金交会开幕式上，中信银行广州分行将与相关企业签署项目合作协议，以“金融活水”支持企业高质量可持续发展。

中信银行广州分行将以本次协同参展为契机，坚守金融本源、聚焦主营业务，为广东经济社会高质量发展提供高质量金融服务，助力广东在推进中国式现代化建设中走在前列。

# 广东人保财险： 做好五篇大文章 服务高质量发展

2024年第13届中国(广州)国际金融交易·博览会(下称“金交会”)以“做好五篇大文章，助推新质生产力”为主题，于6月21日至23日在广州打造一场金融盛会。作为行业主力军，中国人民财产保险股份有限公司广东省分公司(下称“广东人保财险”)连续第十三年参与展示，以金融保险高质量发展助力强国建设、民族复兴伟业。

### 全力打造普惠产品服务体系

科技创新是发展新质生产力的核心要素。广东人保财险积极推动科技保险政策落地，完善“中心+产品+服务”知识产权保障体系、专精特新企业全生命周期风险保障体系，一季度已为全省386家企业提供知识产权风险保障5.26亿元，为255家国家级、省级专精特新企业提供科技创新领域风险保障277亿元。

发展好绿色金融，是支持实体经济绿色转型、实现金融高质量发展的重要内容。广东人保财险支持海上风电产业的创新发展，首席承保北部湾海上风电项目；聚焦储能产业安全，一季度为储能板块提供产业链风险保障370亿元，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，积极护航绿美广东生态建设“增绿”又“添金”。

据介绍，广东人保财险不断在普惠保险的普及性、便利性和有效性上下功夫，全力打造人人享有、覆盖全面、群众

满意的普惠产品服务体系。普惠百万农户美好生活，一季度为全省52万农户、632万亩农林提供风险保障超269亿元。普惠民生居住环境升级，着力破解电梯维修资金申请慢、使用效率低下的治理难题，推动4个城市落地试点电梯“保险+服务”模式。普惠中小企业便利融资，目前全省政银保项目服务制造业中小微企业216家次，支持融资金额5.74亿元。

广东人保财险紧密关注全省人口老龄化问题，目前已在汕头建立高龄老人服务模式，为当地1万名高龄老人提供风险保障。今年2月，首次中标省内唯一的国家级试点项目——广州长期护理保险委托经办项目，为广州市天河、黄埔、增城等区的330万广州基本医保参保职工和居民提供长期护理保险经办服务。

### 数字金融为农业生产保驾护航

数字金融方面，广东人保财险在全国率先开发“粤农保”AI数字农业综合服务平台，实现“保险+国土”的深度数据融合，在广东推动2860万亩耕地空间化管理，获得中国灾害防御协会颁发的灾害防御科学技术奖创新应用奖一等奖，是保险行业唯一获奖单位。依托该平台打造“保险+科技+农服”农业风险管理模式，为农业生产提供全流程防灾减损服务。